

Kunfehértó Község Polgármesterének

ELŐLTERJESZTÉSE a Képviselő-testület 2016. szeptember 28-i ülésére

Tárgy: Kunfehértó Község Önkormányzata részére történő felajánlás

Kunfi-Lakosch Josef és Kunfi-Lakosch Lujza volt kunfehértói lakosok azzal a megkereséssel fordultak az Önkormányzat felé, hogy Kunfehértó Község 65. évfordulója alkalmából emlékhelyet (parkosított emlékművet) szeretnének létesíteni a Község területén. Elképzelésük szerint az emlékhely az Erdei Ferenc téren egy 20x20 méteres területen valósulna meg, az előterjesztés mellékletében csatolt tervek alapján.

Az emlékhely kialakításának költségeit a felajánló magára vállalná, az Önkormányzat számára többlet kiadást nem jelent, terület rendezéséhez kér a kérelmező segítséget.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet támogassa az emlékhely Kunfehértó Erdei Ferenc téren való felállítását.

Határozati javaslat:

1. Kunfehértó Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, Kunfehértó Erdei Ferenc terénekrészén egy 20x20m-es kijelölt terület 3x3 m-es térkővel borított középső részén vulkáni eredetű kőtömb (emlékkő) elhelyezéséhez. Az „emlékkövön” három rézötvözet tábla szerepel az alábbi feliratokkal:

1 tábla:



2 tábla:

Ez az el nem porladó kő az erdélyi Hargita hegységből érkezett, hogy e helyen is tanúsítsa a székely és a kun-magyar nemzet örök testvériségét.
- . - . - . - . - . - . -
Uram, ki fönt az égben lakozol fényességben, gyűjtsd föl szent tüzedet az emberek szívében.
gróf Vass Albert
(1908 - 1998)

3 tábla:

Ezt a vulkáni kőzetet SZERVÁNSZKY LÁSZLÓ soltvadkerti mestercukrász a hargitai patakjából kiemelte, ide szállította és jó szívvel Kunfehértónak adományozta.
2017
-----*

***Kiegészítés a 3. táblához:**

„Azért vagyunk a világban, hogy valahol otthon legyünk benne.”

Tamási Áron

(1897-1966)

A Képviselő-testület hozzájárul a 20x20 méteres terület 3 oldala mentén 4 db tölgyfa, 7 db lucfenyő, és 6 db Cytissus dísznövény telepítéséhez.

2. Kunfehértó Község Önkormányzat Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki Kunfi-Lakosch Josef és felesége Kunfi-Lakosch Lujza felajánlóknak.

3. Kunfehértó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az emlékhellyel kapcsolatos Önkormányzatot érintő feladatok ellátására:

- Erdei Ferenc tér terület rendezése

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Értesül: Kunfi-Lakosch Josef

Csernák Lajos ügyvezető

Kunfehértó, 2016. szeptember 15.

Huszár Zoltán